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Matematika s radostíM RMatematika s radostíM R

Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.

Legenda k obrázku







Vypočítejte
∫
x3 − 27
x− 3 dx.

1

A
x3

3 −
3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 −
3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R

1

B
x3

3 −
3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 −
3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R

1

C
x3

3 −
3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 −
3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R

1

D
x3

3 −
3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 −
3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 + 9x+ c, c ∈ R
x3

3 + 3x2

2 − 9x+ c, c ∈ R



Vypočítejte
∫

8 sin x dx.

1

A 8 cosx+ c, c ∈ R8 sin x+ c, c ∈ R−8 cosx+ c, c ∈ R−8 sin x+ c, c ∈ R

1

B 8 cosx+ c, c ∈ R8 sin x+ c, c ∈ R−8 cosx+ c, c ∈ R−8 sin x+ c, c ∈ R

1

C 8 cosx+ c, c ∈ R8 sin x+ c, c ∈ R−8 cosx+ c, c ∈ R−8 sin x+ c, c ∈ R

1

D 8 cosx+ c, c ∈ R8 sin x+ c, c ∈ R−8 cosx+ c, c ∈ R−8 sin x+ c, c ∈ R



Vypočítejte
∫

9x8 dx.

1

A 9x9 + c, c ∈ Rx9 + c, c ∈ R
x9

9 + c, c ∈ R9x7 + c, c ∈ R

1

B 9x9 + c, c ∈ Rx9 + c, c ∈ R
x9

9 + c, c ∈ R9x7 + c, c ∈ R

1

C 9x9 + c, c ∈ Rx9 + c, c ∈ R
x9

9 + c, c ∈ R9x7 + c, c ∈ R

1

D 9x9 + c, c ∈ Rx9 + c, c ∈ R
x9

9 + c, c ∈ R9x7 + c, c ∈ R



Určete
∫

cos3 x sin xdx.

1

A −cos4 x

4 + c; c ∈ R− sin4 x cosx
4 + c; c ∈ R−3 cos2 x+ c; c ∈ R

1

B −cos4 x

4 + c; c ∈ R− sin4 x cosx
4 + c; c ∈ R−3 cos2 x+ c; c ∈ R

1

C −cos4 x

4 + c; c ∈ R− sin4 x cosx
4 + c; c ∈ R−3 cos2 x+ c; c ∈ R



Určete
∫

x2
√
x

dx.

1

A
2
5x

2√x+ c
2
√
x

x
+ c

2
5x
√
x+ c

√
x

x
+ c

1

B
2
5x

2√x+ c
2
√
x

x
+ c

2
5x
√
x+ c

√
x

x
+ c

1

C
2
5x

2√x+ c
2
√
x

x
+ c

2
5x
√
x+ c

√
x

x
+ c

1

D
2
5x

2√x+ c
2
√
x

x
+ c

2
5x
√
x+ c

√
x

x
+ c



Určete
∫

(x3 + x2 − 2x) dx.

1

A
1
4x

4 + 1
3x

3 − x2 + c
1
4x

4 − 1
3x

3 + x2 + c3x2 + 2x− 2 + c3x2 − 2x+ 2 + c

1

B
1
4x

4 + 1
3x

3 − x2 + c
1
4x

4 − 1
3x

3 + x2 + c3x2 + 2x− 2 + c3x2 − 2x+ 2 + c

1

C
1
4x

4 + 1
3x

3 − x2 + c
1
4x

4 − 1
3x

3 + x2 + c3x2 + 2x− 2 + c3x2 − 2x+ 2 + c

1

D
1
4x

4 + 1
3x

3 − x2 + c
1
4x

4 − 1
3x

3 + x2 + c3x2 + 2x− 2 + c3x2 − 2x+ 2 + c



Určete
∫

(4x+ 7) dx.

1

A 2x2 + 7x+ c2x2 − 7x+ c4 + c4x2 + 7x+ c

1

B 2x2 + 7x+ c2x2 − 7x+ c4 + c4x2 + 7x+ c

1

C 2x2 + 7x+ c2x2 − 7x+ c4 + c4x2 + 7x+ c

1

D 2x2 + 7x+ c2x2 − 7x+ c4 + c4x2 + 7x+ c



K dané funkci f : y = sin x+cosx v R určete primitivní funkci F , jejíž graf prochází bodem A =
[π

2 ; 3
]
.

1

A F : y = sin x− cosx+ 2F : y = cosx− sin x+ 4F : y = − cosx+ sin x+ 4

1

B F : y = sin x− cosx+ 2F : y = cosx− sin x+ 4F : y = − cosx+ sin x+ 4

1

C F : y = sin x− cosx+ 2F : y = cosx− sin x+ 4F : y = − cosx+ sin x+ 4



Určete
∫

(x3 − 2)2 dx.

1

A
x7

7 − x
4 + 4x+ c; c ∈ R

(x3 − 2)3

3 + c; c ∈ R6x7 − 12x4 + 4x+ c; c ∈ R

1

B
x7

7 − x
4 + 4x+ c; c ∈ R

(x3 − 2)3

3 + c; c ∈ R6x7 − 12x4 + 4x+ c; c ∈ R

1

C
x7

7 − x
4 + 4x+ c; c ∈ R

(x3 − 2)3

3 + c; c ∈ R6x7 − 12x4 + 4x+ c; c ∈ R



Určete
∫ 1
x+ 1 dx.

1

A ln |x+ 1|+ cln |x|+ c
1
x

+ c−1
2(x+ 1)−2 + c

1

B ln |x+ 1|+ cln |x|+ c
1
x

+ c−1
2(x+ 1)−2 + c

1

C ln |x+ 1|+ cln |x|+ c
1
x

+ c−1
2(x+ 1)−2 + c

1

D ln |x+ 1|+ cln |x|+ c
1
x

+ c−1
2(x+ 1)−2 + c



Je dána funkce F předpisem: F (x) = x + 9
2x

2 + 9x3 + 27
4 x

4. Vyberte funkci f , k níž je F funkcí
primitivní.

1

A f(x) = (1 + 3x)3f(x) = (1 + 3x)2f(x) = 1 + 3x+ 3x2 + 3x3f(x) = (1 + 3x)4

1

B f(x) = (1 + 3x)3f(x) = (1 + 3x)2f(x) = 1 + 3x+ 3x2 + 3x3f(x) = (1 + 3x)4

1

C f(x) = (1 + 3x)3f(x) = (1 + 3x)2f(x) = 1 + 3x+ 3x2 + 3x3f(x) = (1 + 3x)4

1

D f(x) = (1 + 3x)3f(x) = (1 + 3x)2f(x) = 1 + 3x+ 3x2 + 3x3f(x) = (1 + 3x)4



Vypočítejte
∫ 5
x

dx.

1

A 5 ln |x|+ c, c ∈ R5x2 + c, c ∈ R
ln |x|

5 + c, c ∈ R
5
x2 + c, c ∈ R

1

B 5 ln |x|+ c, c ∈ R5x2 + c, c ∈ R
ln |x|

5 + c, c ∈ R
5
x2 + c, c ∈ R

1

C 5 ln |x|+ c, c ∈ R5x2 + c, c ∈ R
ln |x|

5 + c, c ∈ R
5
x2 + c, c ∈ R

1

D 5 ln |x|+ c, c ∈ R5x2 + c, c ∈ R
ln |x|

5 + c, c ∈ R
5
x2 + c, c ∈ R



Vypočítejte
∫

cosx · (−3 + sin x)5 dx.

1

A 6 (−3 + sin x)6 + c, c ∈ R
(−3 + cosx)6

6 + c, c ∈ R
(−3 + sin x)6

6 + c, c ∈ R6 (−3 + cosx)6 + c, c ∈ R

1

B 6 (−3 + sin x)6 + c, c ∈ R
(−3 + cosx)6

6 + c, c ∈ R
(−3 + sin x)6

6 + c, c ∈ R6 (−3 + cosx)6 + c, c ∈ R

1

C 6 (−3 + sin x)6 + c, c ∈ R
(−3 + cosx)6

6 + c, c ∈ R
(−3 + sin x)6

6 + c, c ∈ R6 (−3 + cosx)6 + c, c ∈ R

1

D 6 (−3 + sin x)6 + c, c ∈ R
(−3 + cosx)6

6 + c, c ∈ R
(−3 + sin x)6

6 + c, c ∈ R6 (−3 + cosx)6 + c, c ∈ R



Vypočítejte
∫ ( 3

cos2 x
− 3ex

)
dx.

1

A −3 tg x− 3ex + c, c ∈ R−3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x− 3ex + c, c ∈ R

1

B −3 tg x− 3ex + c, c ∈ R−3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x− 3ex + c, c ∈ R

1

C −3 tg x− 3ex + c, c ∈ R−3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x− 3ex + c, c ∈ R

1

D −3 tg x− 3ex + c, c ∈ R−3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x+ 3ex + c, c ∈ R3 tg x− 3ex + c, c ∈ R



Vypočítejte
∫ ( 3

x
− 3x−2 + 2

x3

)
dx.

1

A 3 ln |x|+ 3
x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x|+ 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R

1

B 3 ln |x|+ 3
x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x|+ 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R

1

C 3 ln |x|+ 3
x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x|+ 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R

1

D 3 ln |x|+ 3
x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
− 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x|+ 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R3 ln |x| − 3

x
+ 1
x2 + c, c ∈ R



Určete
∫

(x+ 2) cosxdx.

1

A (x+ 2) sin x+ cosx+ c; c ∈ R−
(
x2

2 + 2x
)

sin x+ c; c ∈ R(x+ 2) sin x− sin x+ c; c ∈ R

1

B (x+ 2) sin x+ cosx+ c; c ∈ R−
(
x2

2 + 2x
)

sin x+ c; c ∈ R(x+ 2) sin x− sin x+ c; c ∈ R

1

C (x+ 2) sin x+ cosx+ c; c ∈ R−
(
x2

2 + 2x
)

sin x+ c; c ∈ R(x+ 2) sin x− sin x+ c; c ∈ R



Určete
∫

(1−
√
x)(1 +

√
x) dx.

1

A x− 1
2x

2 + c(x− 1
2x

2)(x+ 1
2x

2) + cx− 1
2x

1
2 + c(x− 1

2x
− 1

2 )(x+ 1
2x

− 1
2 ) + c

1

B x− 1
2x

2 + c(x− 1
2x

2)(x+ 1
2x

2) + cx− 1
2x

1
2 + c(x− 1

2x
− 1

2 )(x+ 1
2x

− 1
2 ) + c

1

C x− 1
2x

2 + c(x− 1
2x

2)(x+ 1
2x

2) + cx− 1
2x

1
2 + c(x− 1

2x
− 1

2 )(x+ 1
2x

− 1
2 ) + c

1

D x− 1
2x

2 + c(x− 1
2x

2)(x+ 1
2x

2) + cx− 1
2x

1
2 + c(x− 1

2x
− 1

2 )(x+ 1
2x

− 1
2 ) + c



Vypočítejte
∫ 8

cos2 x
dx.

1

A −8 cotg x+ c, c ∈ R8 cotg x+ c, c ∈ R−8 tg x+ c, c ∈ R8 tg x+ c, c ∈ R

1

B −8 cotg x+ c, c ∈ R8 cotg x+ c, c ∈ R−8 tg x+ c, c ∈ R8 tg x+ c, c ∈ R

1

C −8 cotg x+ c, c ∈ R8 cotg x+ c, c ∈ R−8 tg x+ c, c ∈ R8 tg x+ c, c ∈ R

1

D −8 cotg x+ c, c ∈ R8 cotg x+ c, c ∈ R−8 tg x+ c, c ∈ R8 tg x+ c, c ∈ R



Určete
∫ (
√
x+ 2)2

x
dx.

1

A x+ 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

√
x+ 8x+ 4 ln |x|+ c

1
2x

− 1
2 + 2x+ ln |x|+ c1 + 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

1

B x+ 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

√
x+ 8x+ 4 ln |x|+ c

1
2x

− 1
2 + 2x+ ln |x|+ c1 + 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

1

C x+ 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

√
x+ 8x+ 4 ln |x|+ c

1
2x

− 1
2 + 2x+ ln |x|+ c1 + 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

1

D x+ 8
√
x+ 4 ln |x|+ c

√
x+ 8x+ 4 ln |x|+ c

1
2x

− 1
2 + 2x+ ln |x|+ c1 + 8
√
x+ 4 ln |x|+ c



Určete
∫
x2 − 9
x+ 3 dx.

1

A
1
2x

2 − 3x+ c
1
3x

3 − 9x+ ln |x+ 3|+ c2x− x−2 + c
1
2x

2 + 3x+ c

1

B
1
2x

2 − 3x+ c
1
3x

3 − 9x+ ln |x+ 3|+ c2x− x−2 + c
1
2x

2 + 3x+ c

1

C
1
2x

2 − 3x+ c
1
3x

3 − 9x+ ln |x+ 3|+ c2x− x−2 + c
1
2x

2 + 3x+ c

1

D
1
2x

2 − 3x+ c
1
3x

3 − 9x+ ln |x+ 3|+ c2x− x−2 + c
1
2x

2 + 3x+ c



Je dána funkce F předpisem: F (x) = 6
7x

3√x. Vyberte funkci f , k níž je F funkcí primitivní.

1

A f(x) = 3x2√xf(x) = 3x
√
xf(x) = 3x3√xf(x) = 7x
√
x

1

B f(x) = 3x2√xf(x) = 3x
√
xf(x) = 3x3√xf(x) = 7x
√
x

1

C f(x) = 3x2√xf(x) = 3x
√
xf(x) = 3x3√xf(x) = 7x
√
x

1

D f(x) = 3x2√xf(x) = 3x
√
xf(x) = 3x3√xf(x) = 7x
√
x



Vypočítejte
∫

2 sin 2xdx.

1

A − cos 2x+ c, c ∈ Rcos 2x+ c, c ∈ R−4 cos 2x+ c, c ∈ R4 cos 2x+ c, c ∈ R

1

B − cos 2x+ c, c ∈ Rcos 2x+ c, c ∈ R−4 cos 2x+ c, c ∈ R4 cos 2x+ c, c ∈ R

1

C − cos 2x+ c, c ∈ Rcos 2x+ c, c ∈ R−4 cos 2x+ c, c ∈ R4 cos 2x+ c, c ∈ R

1

D − cos 2x+ c, c ∈ Rcos 2x+ c, c ∈ R−4 cos 2x+ c, c ∈ R4 cos 2x+ c, c ∈ R



Vypočítejte
∫

8 · 5x dx.

1

A
8 · 5x

ln x + c, c ∈ R
8 · 5x

ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln x+ c, c ∈ R

1

B
8 · 5x

ln x + c, c ∈ R
8 · 5x

ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln x+ c, c ∈ R

1

C
8 · 5x

ln x + c, c ∈ R
8 · 5x

ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln x+ c, c ∈ R

1

D
8 · 5x

ln x + c, c ∈ R
8 · 5x

ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln 5 + c, c ∈ R8 · 5x · ln x+ c, c ∈ R



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




